

婚纱

真爱五一 与蒙娜丽莎一起珍爱幸福



幸福方程式 12大故事行程

幸福是一个多边形,只有一家人凑在一起幸福才能完整;幸福是一个菱形,相爱相对才会完美;幸福是一个圆形,一圈朋友亲密无间,生活就有了意趣。幸福这个方程式该怎么去解答,你和他的幸福方程式是否有完美答案。

蒙娜丽莎 12大故事行程,让你倾听爱人美好的心声。全球首创美国好莱坞风格主题式乐园,把全球最适合新人度假的地方按比例缩小,让新人用最短的时间环游世界,实现洲际跨国纪实之旅。

法国凡尔赛皇家婚礼、香港半岛酒店回归婚礼、意大利佛罗伦萨大教堂、英国伦敦古典的领域、厄瓜多尔南美的乡村、奥地利维也纳街头主题婚礼、摩洛哥北非花园、韩国大长今巨星主题婚礼……每一个都是一个幸福的旅程。

♥ 恋爱马拉松

跑完“恋爱马拉松”的你和他,终于在你们曾经相恋、相爱的地方,喜结连理,修成正果,携手拉开人生的另一篇章。

从幽默快乐的大话中国古代秀“桃花朵朵”、“蝶儿飞飞”,到纯真年代的“幸福像花儿一样”,拥有“浮世魅影”的“新桥恋人”,走过“恋爱世纪”,抓住“恋人的心”,把新人的婚礼进驻到“首尔”,想起“通话的伊甸园”,“系出名门”,走过“摩登时光”,恋爱马拉松终于结束,再送上一幅幅美丽的“画意”作品。

的“画意”作品。

♥ 家庭总动员优惠套餐

当你和心爱的她站在婚姻殿堂前时,是否也想起了含辛茹苦将自己养育成人的双亲。那个物资贫瘠的年代,他们未曾有过一张婚纱照。

蒙娜丽莎真爱五一将给你一份特别的惊喜,在母亲节到来之前,为你的母亲和父亲送上一套金婚的情景交融剧吧,弥补母亲至今没有穿过婚纱的缺憾,见证父母几十年的忠贞爱情。

♥ 幸福大派送 现场大抽奖

你与他的默契程度有多高,你与他的爱情也将迎来幸运之神的眷顾。活动期间,在蒙娜丽莎下订单的客户,将有机会获得双重大礼:完美新娘礼盒+现场大抽奖,中奖率高达 100%,现场兑换礼品。“礼品包括首饰、婚纱饰品、手套、婚纱等。”

♥ 任何套餐再减现金 510 元

这个五一你会得到更多惊喜,活动期间,任何套系直接减去现金 510 元。例如 3399 元的套装减去现金 510 元,您只需要花 2889 元就能得到。同时,18 寸、12 寸、5 寸三本相册,三个贵族博物馆级装裱的家庭内需的放大相,婚房宝贝,赠品数款任选两款, VIP 卡,免费拍照 60 年的结婚照,新娘完美礼盒,连环大抽奖。

每个女孩心中都有一个温暖的梦,要做一名幸福的公主,要找到梦中那位骑着白马的英俊王子。走过爱的漫漫长途,心与心的距离彼此交融,这一刻,他牵起了你的手,要与你今生相伴。这一份爱要如何见证? 又要如何保存?

这个五一,就请牵起爱人的手与蒙娜丽莎一起,向着幸福出发吧。蒙娜丽莎为广大新人送去爱的珍藏,“真爱五一,珍爱幸福起点”,推出“五重好礼,五重奏”。步入婚姻殿堂前,感受爱的慷慨与温馨。

晚报记者 袁瑞清

五一婚庆特刊之蒙娜丽莎



2009 春之韵郑州服装博览会周六开幕



云想衣裳花想容,一览华服春之韵。

在春光明媚花香弥漫的阳春之季,在美丽的郑州,2009 春之韵郑州服装博览会,将奉上今年春天的第一场时尚交响。

九天展会期间,广大市民不仅可免费欣赏到国内外知名品牌服装的风格创意,还将以超低价格,“抄底”多款国际品牌服装,享受购物乐趣,大过淘宝瘾!

本届服装展会在当前国际金融危机的大环境下,响应国家“加快国民经济平稳较快增长”“积极投入扩大内需”等大政方针,由香港领秀展览国际集团有限公司主办的旨在“促进经济增长,搞活行业流通,服务广大市民”的服装服饰文化交流活动。

本届服博会有几大亮点:展会规模大,参展名企多,参展服装款式新,服饰风格为 2009 流行时尚第一季!截至 4 月 24 日,展会共吸引了包括意大利登喜路、依霸服饰、锦旭皮草、梦黛琦女装、博玺华服、梵蒂尔尼、康富来杭州丝绸、骆驼服饰、大富豪服饰、香港企鹅皮草、多喜爱床品、金盛来床品、七公主外贸、香港影儿服饰、鄂尔多斯、耀程服饰、亚伦保罗、上海乐宝服饰等在内的 200 多家国际国内知名服装服饰企业前来参展,展出面积近万平方米,展出服装服饰品牌近千个,2009 第一季时尚前沿新浪潮服饰,无不荟萃云集。

本届服装博览会定于 2009 年 4 月 25 日至 5 月 3 日在郑州中原国际博览中心隆重展出,为期九天,主办方提醒广大市民关注每天开展时间(9:00~17:30),及时前往观展选购,以免错过“抄底”抢购国际知名品牌服装的大好时机。

晚报记者 王红伟

购特仑苏赢出国游好礼

从 3 月 20 日起,在郑州各大卖场购买一箱特仑苏即可获赠方巾礼盒或玻璃杯礼盒一个,同时还有机会赢取 4999 元出国游。据了解,只要凭随箱产品中 DM 单或者登录特仑苏名仕会网站,根据提示要求填写注册个人真实完整信息,注册成功后输入随箱 DM 单中积分验证码即可积分。网站

将在活动期间(3 月 20 日至 5 月 20 日)新增积分 100 分以上的会员中抽取 1360 名中奖者,中奖者即可获得价值 4999 元的出国旅游大奖。活动期间共有三轮中奖机会,共抽取 1360 名出国旅游大奖,于 4 月 21 日、5 月 21 日后在特仑苏名仕会网站及本报做中奖名单公告。 鲁虹

san Sain 香雪儿 BAKERY

全新升级

Wedding Cake 婚庆蛋糕

物换星移,不会为我们停留
惟有你我爱情,永远在心的深处我们愿与
您共同珍藏这份记忆
My lover just for you!!!



业务员 10 名 / 营业员 数名 / 文员 1 名
招聘电话: 13503455008

郑州香雪儿食品有限公司

地址: 郑州市文化路 130 号文苑小区 电话: 0371-63789555 63789777 网上订购: www.香雪儿.com